



В Липецкой области следователями устанавливаются обстоятельства смертельного травмирования ребенка на железнодорожном переходе



Воронежским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования мальчика 2017 года рождения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ.

Утром 02 сентября 2023 года электропоездом сообщением «Воронеж-Грязи» на железнодорожном регулируемом переезде, который разделяет г. Усмань - Стрелецкий хутор Липецкой области, произошло смертельное травмирование малолетнего мальчика, который



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

следовал совместно со своим отцом. По предварительным данным, мальчик с папой на двух велосипедах осуществляли переезд железнодорожного пути с закрытым шлагбаумом.

Следователем проводится осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Западное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации призывает граждан быть внимательными на объектах железнодорожного транспорта, не подвергать опасности свою жизнь!

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1821448>